



10月16日,记者从省慈善总会小额冠名基金座谈会上获悉,我省正在谋划爱心市民更便捷地缴纳小额冠名爱心基金的途径。同时,省慈善总会也明确表态:省慈善总会将把每一笔爱心基金视为爱心储蓄,如果捐赠者需要时将会优先获得援助。

晚报记者 裴蕾

# 月捐10元冠名爱心基金

## 我省已设立427个

### 小额冠名爱心基金捐款以学生、小孩居多

今年5月份,省慈善总会发出通知,在我省开设小额爱心基金,月捐10元便可对自己捐助的爱心基金冠名,在社会上引起广泛关注。学生、工人、老人、小孩纷纷前来通过捐助成立了自己冠名的基金。据统计,截至目前,我省已设立427个小额爱心基金,捐款总计29万多元,其中个人399个,企业13个,家庭15个,而其中以学生、小孩居多。

“以前,我们都觉得慈善是有钱人的事,是富人的事情,但是普通大众才是慈善的主体,所以在年初我们经过研讨,决定向社会大众推出小额冠名爱心基金。”省慈善总会秘书长师戊平介绍说。

设立小额爱心基金,在全国还是首创。我省提出,个人和家庭以每月10元为起捐点,单位以每月100元为起捐点。对于小额基金的使用,捐助者可自己选择爱心助学、情暖孤儿、慈善SOS紧急救助等慈善项目,可根据捐助者的

意愿,自己指定爱心基金的去向。当省慈善总会收到捐助者的第一笔捐款后,捐助者的爱心基金便成立了。

### 7岁男孩每月捐20元零花钱帮山区的孩子

蔡佳(化名)是河南省实验中学高三的学生,在报纸上看到省慈善总会推出小额冠名爱心基金后,便把她每个月的零花钱抽出一部分捐了出来,成立了以自己名字命名的爱心基金。蔡佳告诉记者,她希望能尽自己的绵薄之力去帮助那些贫困地区的孩子们,并且她会一直坚持下去。

郑州市民李女士也为自己7岁的儿子杨仁和设立了“杨仁和爱心基金”。

杨仁说,每月,他都会省下20元零花钱捐给山区的小朋友们。

“我前一段时间曾经去过一个山区,那里的孩子用的都是铅笔头,作业本也是正反面用的,我想把零花钱捐给他们,让他们和我一样快乐

地生活。”杨仁说。

### 捐款者遇到困难的时候可以优先援助

小额冠名爱心基金与其他捐助最大区别在于,基金实行零成本管理。师戊平介绍说,根据相关规定,慈善捐赠项目可收取10%以内不等的管理费用,但小额冠名爱心基金免收管理费。基金捐赠及使用情况将通过河南慈善网向社会公布,接受社会的监督。

师戊平表示,省慈善总会将会把每一笔小额冠名爱心基金都视为捐赠人员的爱心储蓄,在该捐赠人员需要时会优先获得省慈善总会的援助。

对于小额冠名基金的捐款途径,目前可以通过现场捐款、邮政汇款、网上捐款、银行汇款等多种方式进行。

师戊平说,为了捐赠方式更加便捷,省慈善总会正在致力于尽快实现通过银行、手机等市民接触最多的渠道进行小额冠名基金的捐赠工作。

## 点击河南

### 河南台湾月,10位台湾高校校长郑大聚首

根据河南台湾月的行程安排,10月15日至20日是豫台高校合作暨台湾高校校长河南教育观摩考察活动时间,其间,将组织10位台湾知名高校校长和河南省部分高校校长围绕“携手同行,共谋发展”这一主题参加有关活动和座谈。主要内容包括:豫台高校校长主题演讲、豫台高校校长座谈会和台湾高校校长教育考察团中原行考察活动等。此次活动目的是为了推进河南省与台湾高等教育的交流与合作,让台湾高校校长进一步了解河南的高等教育和历史厚重的中原文化,共同促进两地高等教育的发展。

晚报记者 张竞映

### 中国现代史学会成立30周年

10月15日至17日,中国现代史学会成立30周年纪念大会暨学术研讨会在郑州大学举行。来自中国社会科学界、中共中央党校、北京师范大学、南开大学等科研院所的126名专家学者代表参加。

中国现代史学会成立于1980年,是经民政部批准的国家一级学会,现有会员近500人。此次大会全面回顾了现代史研究工作30年来的发展历程、重大成就,围绕中国现代史研究的前沿问题分别从政治、军事、外交、经济、社会、思想、文化、教育8个方面展开研讨。

河南省委宣传部副部长赖谦进在大会上表示,河南是人文社科研究的宝地,有着中国现代史研究的丰富资源。就现在来说,河南在探索中部崛起的过程中面临很多的挑战,有很多现实的问题需要破解,可以说,河南遇到的问题也是非常典型的中国问题。要以史为鉴,找出历史的轨迹,少走弯路,促进经济发展,希望从各位专家学者的研究成果中,获取对经济社会发展更多的智力支持。

晚报记者 张竞映

# 等了11年的考试

## 全国首次盲人医疗按摩师考试开考

10月16日、17日,由卫生部、人力资源和社会保障部、国家中医药管理局、中国残联共同组织实施的全国首次盲人医疗按摩人员考试开考,河南考区275名考生在两天内完成综合笔试及实践技能两门科目的考试。

“可以说,这一次考试,我省的盲人已经等了11年了。”省残联有关负责人介绍说,我省现有盲人99万多人,他们是残疾人中障碍最大、困难最多的群体,而按摩一直是大多数盲人的就业首选。

然而,1999年《中华人民共和国执业医师法》颁布实施后,盲人因视力障碍等因素,无法参加执业医师考试,从而影响了其从事医疗按摩活动。

为妥善解决这一问题,卫生部等4部门联合出台了《盲人医疗按摩管理办法》,同时还成立了全国盲人医疗按摩人员考试委员会。河南被定为全国首个试点。

凡是此次考试合格者,将成为全国第一批具有国家卫生部门认可行医资格的盲人医疗按摩师。

省残联负责人表示,通过考试后,盲人按摩人员将可取得盲人医疗按摩人员考试合格证明,同时获得盲人医疗按摩人员初级专业技术职务任职资格。有了这两个“身份证明”,盲人按摩人员就可以获得从医资格进入医疗机构行医,在医疗机构工作满5年的盲人按摩医生,还可以单独开立诊所进行医疗按摩工作。

晚报记者 裴蕾 通讯员 霍加伟



考生正在用盲文答题。晚报记者 周雨

# 一代名医和他的传奇膏药

## “椎间盘突出、椎管狭窄、椎体滑脱、椎体增生”遇良方绝处逢生

用黑膏药治病在中国有上千年的历史,但像北京协和退休医师侯廷翰教授那样能将一张黑膏药用出神入化地步的,自古至今,实为罕见。

侯教授自幼酷爱中医,一生淡泊名利,专攻骨科顽疾,对于不用口服、应用方便的传统膏药情有独钟,很多颈、腰椎间盘突出、椎管狭窄、椎体滑脱增生,腰疼腿麻得厉害,不能翻身、下床、行走,觉得自己已陷入绝境想做手术者,找到他,只需用他研制的“仙草活骨膏”贴敷数次,原来背着抬着进来的自己能走出去,实现一夜就能翻身,数日就能正常行走,一月左右就能开车、爬山、打球、跑步,像正常人一样生活。

“仙草活骨膏”其方始于1271年,早在元代《十药神书》就有记载,但传统制法都是采用高温提取的,有效成分遭到严重破坏,不能深入肌理,而且容易弄脏衣服,侯廷翰做了数百次试验,最后采用独特的低温萃取技术、超微化生物浓缩技术最终解决了这一难题。配方中他大胆创新,使用了大剂量的土虫、羌活、三七以及钻地风、牛膝等引经之药,产品富含大量生物活性酶,能够进入病变组织深处与突出物发生连锁生化反应,使之失水萎缩,体积变小,钙化增生炎症消除,从而解除对神经和椎管的压迫,急性

骨科热线 0371-65157750

# “膝关节病”奇方风靡郑州

“骨质增生、滑膜炎、软骨软化、半月板损伤”等昔日难治之症,今日遇到克星,一种特效产品“仙草骨痛贴”攻克了这一难题,由于针对病因,作用直接,急性发作期24小时就能见效,现又推出买5送2、买10送10特大优惠活动,省会郑州出现抢购风潮。

骨科热线 0371-65157750

河南医学院门诊楼对面九州通大药房专销,外地邮寄,货到付款!

昭元 Studio 32 韩国儿童摄影 中国形象店

张靖涵

年龄: 3岁 寄语: 健康快乐每一天 网络热度: ☆☆☆☆☆

加入会员 低至4.9折

新鲜代言 晚报 Baby

郑州晚报 魅力联合 昭元 Studio 32 韩国儿童摄影

Tel: 0371-6367 5777 6359 2111 郑州东风路天明路交会处天旺广场三楼